

# 牙膏美白效果“PS”出来

## 佳洁士被罚603万元 创虚假广告最大罚单

“只需一天,牙齿就真的白了”,看了这样的广告之后小伙伴们是不是“Duang”地一下就精神了?9日,上海市工商局披露,因构成虚假广告,佳洁士双效炫白牙膏被处罚603万元,这也是我国目前针对虚假违法广告的最大罚单。无中生有、杜撰效果;明星代言、催化市场,日化用品领域“吹嘘”风究竟何时休?

### “只需一天,牙齿真的白了”

“使用佳洁士双效炫白牙膏,只需一天,牙齿真的白了”,看到台湾艺人小S(徐熙娣)作为代言人,在镜头前唇红齿白、巧笑嫣然,你动心了吗?

然而,根据上海市工商局的调查,画面中突出显示的美白效果是后期通过电脑修图软件过度处理生成的,并非牙膏的实际使用效果。这一广告构成虚假广告,已被工商部门依法处罚款603万元。

据了解,这也是国内虚假违法广告处罚案件中金额最大的一起。上海市工商局广告处处长缪钧表示,这是行政部门根据广告法,按照广告费用的一定

### 日化洗涤领域“吹嘘”风需遏制

其实日化洗涤用品因虚假广告被罚并非新鲜事。2014年知名品牌欧舒丹、倩碧都曾在境外被处罚过,例如欧舒丹就因多款产品广告宣称有纤体功效被处罚。在国内,这种虚假广告也不少见,业内人士透露,其主要手法有三种:

一是技术手段、过度“PS”。早年曾有一位四环素牙的明星代言牙膏广告,也声称能“快速美白”,其实广告效果就完全依赖“PS”;

二是无中生有、杜撰效果。例如曾有洗发水声称能紧急修复严重受损发质,14天见效,又提供不出检验报告,最终被监管部门因虚假广告而处罚了200多万元;

三是移花接木、伪造结果。例如有洗涤产品请来

### 明星代言不能“Duang”地太任性

“不少明星在代言时,对于广告的虚假效果实际上是明知的。”缪钧介绍,虽然在上述案件中,代言人小S不需要负责任,但随着广告法的修订,如果明星对代言造假明知故犯,也需要负相应的行政责任。

比例进行处罚的。

“牙膏的作用一般是清洁,偶尔有防酸或脱敏等功能,美白实际上是很难做到的。”一位业内人士表示,根据国家已经实施的《功效型牙膏标准》,必须出具“功效作用验证报告”才能宣传功效。

缪钧介绍,广告中使用“PS”技术可以理解,但如果将过度“PS”技术用于广告标的,就属于违反规定。“例如在汽车广告中,‘PS’蓝天白云好景色是没问题的;但在日化用品广告中,公然对标的物的实际效果造假,就必须付出法律的代价。”

明星代言,先拍好脏衣服的画面,再拍一件全新的衣服伪装成是洗涤产品的功效,清洁效果完全是伪造的,靠明星效应误导消费者,实际上也属于虚假广告的范畴。

而在网络传播效用越来越明显的今天,一些广告甚至不惜以低俗吸引眼球。2014年上海地铁车厢内曾有两位妙龄女子当众半裸更衣,有人及时送来衣物,视频疯传,这貌似是个人“任性”事件,而经上海市工商局调查,配合更衣递送衣物出现“泰笛洗涤”服务名称,实际上是公司的商业广告。这一行为违反广告法,妨碍社会公共秩序和违背社会良好风尚,最终“泰笛洗涤”被工商部门依法处罚款47.5万元。

专家认为,想要明星在代言时不要“Duang”地过于任性,就需要为其戴上法律的“紧箍咒”,在审慎判定的同时提高虚假代言的成本,戳到明星的痛处。

据新华网

## 2000余名中国旅客滞留尼泊尔机场多日

### 昨天已全部回国

新华社电 9日19时14分,随着搭乘最后一批中国旅客的南航航班落地广州,滞留在尼泊尔加德满都特里布万机场的2000余名中国旅客已全部疏散完毕,安全返回国内。

乘坐南航空客CZ6068航班的是最后一批107名中国旅客。3月4日,土耳其一架飞机在尼泊尔加德满都特里布万机场发生降落事故,导致尼泊尔唯一的国际机场被迫关闭。期间,2000余名中国旅客滞留加德满都。

机场关闭期间,中国驻尼泊尔大使馆召集中国航空公司驻当地办事处,协助航空公司争取机场时刻资源,并协助滞留旅客解决食宿等问题。

7日晚间,收到特里布万机场将于北京时间7日21时45分重新开放的通告后,在春运任务依然繁重的情况下,南航、东航、国航三大航空公司随即调整运力、机组资源,组织补班飞行,全力保证尽快接回滞留旅客。

7日23时51分,南航第一个飞往加德满都的航班起飞。当晚,共连续安排3个航班从广州飞往加德满都,满负荷运载滞留旅客回国。此后,从7日到9日,南航在3天内共安排8个航班,从加德满都运回滞留旅客868人。

从7日晚开始,东航共执行10个航班,运送昆明出港至加德满都旅客551人,加德满都返回昆明旅客649人。昆明、加德满都两地滞留旅客基本运送完毕。

8日国航西南分公司安排大型客机空客330执飞航班,首批近600名滞留旅客顺利回到成都。9日,国航西南飞行部安排机组执飞加德满都-成都的航班,持续运送滞留旅客。

此外,在中国驻尼泊尔使馆支持下,三大航空公司决定,从延误之日起,向每位乘客每天提供300元人民币的经济补贴。

购物,上淘宝 淘宝网

## 淘宝春装海量来袭 换季扫货正当时

由于气温开始回升,人们不约而同地换上了颜色亮丽、质地柔软的春装外套,整个人开始散发出春的气息。

根据淘宝指数显示,“春装”最近七天的搜索指数环比上升18.3%，“春装”最近三十天的搜索指数环比上升876.1%，“碎花”最近七天的搜索指数环比上升21.0%，“连衣裙”最近七天的搜索指数环比上升38.2%。“换季消费终于等到了。”不少消费者这样感叹。

据了解,2015淘宝服饰新品周即将开仓。3月16日~3月28日,淘宝网将推出“2015淘宝服饰春夏新品周”活动,涵盖女装、男装、内衣、女鞋、男鞋、箱包、配件、童装、童鞋9大行业,海量2015新品将集中开仓,全部8折封顶、全国包邮(港澳台及内蒙古、甘肃、青海、宁夏、新疆、西藏除外)且支持优惠券抵扣。

本次活动主要将分为三个阶段,第一阶段为3月16日~3月18日,在手机淘宝将会有第一波新品上架,同时,部分新品还可以支持“虚拟试衣间”试穿,即用户上传自己的头像,即可以在手机端看到试穿商品的效果;第二阶段为3月19日~3月22日,活动将结合最受当下年轻人欢迎的6大生活方式——作、氧气、极客、匠心、傲娇、荷尔蒙推出匹配的店铺,不同个性的消费者可对号入座,选购商品;第三阶段为3月23~28日,第二波新品将上架,启动最后的限量新品狂欢。

既然海量春装新款来袭,还不整理好你的衣柜,为靓丽春装腾出个位置,上淘宝换季扫货啦!

### 冬装反季买 清货价好入手

“冬装、冬靴又降价了,现在买最划算。”精明的丁小姐过年前在淘宝上看中一双冬靴,但是作为2014年新款要600多元,但过年后,这双冬靴已经降到200多元了。

很多像丁小姐这样精明的消费者都发现,春天清货甩卖的力度比前年大了很多。据淘宝相关负责人介绍,通常来说,这样的清货活动将持续到3月初,前后持续近2个多月。3月到了一般会以销售新货为主,但是还有一些商



家有商品清仓处理,会以新款搭配旧款的方式售卖。

低至2、3折的冬装、冬鞋着实令人眼馋。但面对清货,一定要保持清醒,在这里给大家几个好建议,可以更快更方便地“淘”到价廉物美的商品。

首先,理清自己的思路,看看自己衣橱里缺些什么,列一个购物清单,确定商品的优先购买等级。比如,你准备购买一件羽绒服,那么可以在打折期间,选购一件质量不错、款式简单且不易落伍的羽绒服。要注意,最好选择2014年的款式,这样不仅可以在过“新衣”的瘾,而且留到下一个冬季穿也不会太过时。

其次,可以考虑一下那些打折的配饰,如搭配衣服的帽子、围巾、手套、项链、胸针等精致的饰品,往往数量不多,款式也比较经典,是打折期间不可错过的东西。

再次,尽量不要总买统一款式的服装,避免千篇一律。最后,尽量购买品牌服饰。品牌服饰的正价一般都在千元以上,而目前的清货价低至3~5折,性价比高,而且质量也会有保证。

### 紧跟流行元素 扮靓整个春天

“请问这一款是2015春季新款吗?”“春天里穿这个颜色的会不会有点暗?我想春天的时候穿得亮丽点。”

很多消费者已经为春装换季做好了准备。淘宝某客服人员介绍说,近两天春装新款一直卖得比较火,比之前的销售额能提高40%以上,很多消费者都来询问春季新款的情况。

“现在的春装都是新款,款式也更丰富,所以先在淘宝上挑选一下。”消费者刘小姐说,春节刚过,天气就一天天转暖,她开始结合2015年的春装潮流趋势,购置新一年的春装新款了。在这里告诉大家几个2015年春装流行关键词,跟着流行元素,扮靓整个春天吧。

关键词1:彩虹色。多彩缤纷的彩虹色是今年春季一定要关注的元素之一,靓丽色彩为春天增添几分趣味和活泼,让你在早春的时节里充满勃然生气。比如彩虹裙抢眼又独特,因此和它搭配的单品则要以清爽淡雅为主,不可过于厚重或抢眼,否则就容易造成重点不对的尴尬了。

关键词2:轻奢牛仔。女性化的牛仔单品在今年秀场上随处可见,镂空、雪纺的结合令牛仔有更多的可能性。有牛仔的早春更带感,拼接款的牛仔时尚又有个性,搭配金属色单品或皮质包包就能将时髦发挥到底。

关键词3:繁花。如果有留意2015春夏秀场,你一定对今季大面积使用花朵印花印象深刻。不同于碎花和几何图案,密集紧凑的花朵图案更有女人味和春天的感觉,日常搭配怕太夸张的话,可以选择只有一点元素的单品作为造型亮点。

当然美衣还需包包来搭配,今年春天“微包”时代来了。尺寸不是问题,小而精致才是真理。2015春季,各大品牌推出超Mini经典款,不仅成为年轻人的奢侈品入门首选,更成为潮人们的卖萌法宝。清新柔美粉蜡色包、花朵包包、高街感流苏包、手拿包会是今年的大热爆款哦。

如果还想要了解更多的春天穿搭方法,点击淘宝女人进入淘宝搭配频道,选择2015年早春搭配,就可以看到今年春季流行的各种的穿搭方法,如果有喜欢的可以点击整套购买,比起一件件挑选搭配来得省事省力又省钱。